



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Luboš Zábranský

Studijní obor: B4131 Zemědělství

Název bakalářské práce: Možnosti využití nekonvenčních postupů a potravních doplňků v prevenci a péči o zdraví telat

Vedoucí bakalářské práce prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou formulovány jasně a konkrétně.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika je v přiměřeném rozsahu a dostatečně konkrétní. Vychází z potřeb vytvoření pokusných a kontrolních skupin telat, vhodného časového rozpětí mezi jednotlivými aplikacemi podpůrně působících preparátů, možnostmi kontroly jejich účinku a z možností provozu, ve kterých pokusy probíhaly.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Použitá data jsou aktuální a správně v práci využita.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení byl metodicky správný a odpovídá požadavkům na provádění vědeckých pokusů.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Byli citováni významní autoři zabývající se řešením dané problematiky.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Po jazykové stránce je práce kvalitní.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autor ovládá velmi dobře zooveterinární odborné výrazy a umí je v práci správně využívat.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle byly splněny v plném rozsahu a došlo k rozšíření pokusů co do časového rozpětí a počtu hodnocených telat.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: V závěru autor stručně a správně uvedl dosažené výsledky a souhrnný komentář. Výsledky jsou součástí řešení výzkumného záměru ZF JU a v pokusech bude nadále pokračováno.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky mohou napomoci snížení nemocnosti telat a zvýšení jejich welfare.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Z jakých příčin nejsou dosud nekonvenční způsoby léčby a prevence využívány ve stejném rozsahu jako v zemích západní Evropy?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Student L. Zábranský prokázal při řešení bakalářské práce velkou samostatnost a pracovitost. Rozsah odvedené práce je nadstandardní.

Datum: 14. 05. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: